



WKA.272.9.7.2013

Goleniów, dnia 13.11.2013 r.

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Świadczenie powszechnych usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Starostwa Powiatowego w Goleniowie**”

Wyjaśnienie nr 1

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

Pytanie 1

Czy w załączniku nr 1 do SIWZ w pozycji kwota brutto należy podać kwotę wynikającą z załącznika nr 10 tzn. za okres 1 miesiąca czy za cały okres obowiązywania zamówienia t.j. 24 miesiące?

Odpowiedź 1

W załączniku nr 1 do SIWZ w pozycji kwota brutto należy podać kwotę za cały okres obowiązywania zamówienia t.j. 24 miesiące.

Pytanie 2

W treści projektu umowy dołączonego do SIWZ w § 5 ust. 1.3) znajduje się następujący zapis: „ustawienie licznika maszyny frankującej następować będzie w dniu dokonania wpłaty” Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu na „... najwcześniej jeden dzień po dniu uznania rachunku bankowego Wykonawcy ...”. Dla określenia terminu spełnienia świadczenia (terminu zapłaty) decydujące znaczenie ma art. 454 kodeksu cywilnego, który mówi, że jeżeli strony nie postanowiły inaczej świadczenie pieniężne powinno być spełnione w siedzibie wierzyciela w chwili spełnienia świadczenia. W przypadku świadczeń bezgotówkowych, będzie to siedziba banku (oddział banku) prowadzącego rachunek Wierzyciela. Świadczenie zostanie więc spełnione w momencie wpływu określonej sumy pieniężnej na rachunek bankowy podmiotu, który świadczył usługi lub dokonywał sprzedaży. To samo stwierdził w uchwale z dnia 4 stycznia 1995 roku Sąd Najwyższy, sygn. Art. III CZP 164/94 – „spełnienie świadczenia bezgotówkowego następuje w dniu uznania rachunku bankowego wierzyciela chyba ze strony stosunku zobowiązaniowego umówiły się inaczej”.

U Wykonawcy obowiązuje zasada, że za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy. Powyższe wynika z centralizacji Księgowości i związane jest również z faktem, że księgowość powinna mieć czas, aby powiadomić Operatora realizującego umowę o dokonaniu przez kontrahenta wpłaty na poczet nastawienia licznika maszyny do frankowania.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 5 ust. 1.3) projektu umowy na „... najwcześniej jeden dzień po dniu uznania rachunku bankowego Wykonawcy ...”.

**Pytanie 3**

W treści projektu umowy dołączonego do SIWZ w § 5 ust. 2 d znajduje się następujący zapis: „należności wynikające z faktury VAT, Zamawiający regulować będzie na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty wpływu.”

Zwracamy się z prośbą o zmianę terminu zapłaty na 21 dni przy zachowaniu terminu płatności liczonego od dnia wystawienia faktury.

Powyższa prośba jest spowodowana tym, że Operator kieruje się procedurami określonymi centralnie dla całej Polski w kwestii wystawiania faktur. Kwestia ustalenia momentu doręczenia faktury i liczenia ewentualnych odsetek wynikających z zaległości jest dużym utrudnieniem. Spowodowane jest to scentralizowanym systemem rozliczeń oraz ustaleniem faktycznego momentu odbioru przesyłki.

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu zapłaty w § 5 ust. 2d projektu umowy na 21 dni.

Pytanie 4

W załączniku nr 10 do SIWZ „Zbiorcze zestawienie cenowe” w pozycji 11 i 12 podana jest usługa „polecenie odbioru” prosimy o doprecyzowanie czy zamawiający miał na myśli usługę „potwierdzenie odbioru” polegająca na pokwitowaniu przez odbiorcę potwierdzenia otrzymania przesyłki?

Odpowiedź 4

Zamawiający miał na myśli usługę „potwierdzenie odbioru” polegająca na pokwitowaniu przez odbiorcę potwierdzenia otrzymania przesyłki.

Pytanie 5

W załączniku nr 10 do SIWZ „Zbiorcze zestawienie cenowe” w pozycji 13 podana jest usługa „zwrot do adresata” prosimy o doprecyzowanie o jakie przesyłki chodzi czy są to przesyłki polecane, czy polecane z potwierdzeniem odbioru oraz jaka będzie waga i gabaryt przedmiotowych przesyłek.

Odpowiedź 5

Zamawiający miał na myśli przesyłki polecane z potwierdzeniem odbioru, gabaryt A i B, waga do 350g.

Z up. STAROSTY

Lukasz Mitula
DYREKTOR WYDZIAŁU ROZWOJU
INWESTYCJI I PROMOCJI